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午前１１時開会 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ただいまより建設文教委員会を開会いたします。 

 会議に先立ちまして、市長より挨拶をお願いします。 

 小浮市長。 

○市長（小浮正典君） 皆様、お疲れさまでございます。 

 この本会議休憩中、建設文教委員会、開いていただきましてありがとうございます。 

 この委員会に付託されております案件は、議案第61号の工事請負契約の締結についての

１議案でございます。慎重な審査をいただきますようお願い申し上げます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ありがとうございました。 

 続いて、議長より挨拶をお願いします。 

 三浦議長。 

○議長（三浦桂司議員） この建設文教委員会に付託しました議案第61号、即決議案です

ので、的確な質疑をお願いしておきます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ありがとうございました。 

 これより会議を開きます。 

 ここでお諮りいたします。市長は自席待機といたしたいが、御異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 御異議なしと認めます。よって、市長は退席願いま

す。 

 なお、答弁を求める機会がある場合には出席をいただきますので、御承知おき願います。 

（市長退席をなす） 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 本日の傍聴については、申し合わせに従い15名以内

とし、委員長において一般傍聴者の入室を許可します。 

 本日の議事につきましては、本委員会に付託されました案件につきまして、お手元に配

付いたしました議題に従い会議を進めます。 

 なお、当局におかれましては、反問権を行使される場合は、意思表示を明確にされ、論

点を整理して反問されますようお願いいたします。 

 それでは、議案第61号 工事請負契約の締結について（勅使グラウンド改修工事）を議

題といたします。 

 本案件につきまして、理事者より簡潔に説明を求めます。 
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 深草生涯学習課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） それでは、議案第61号 工事請負契約の締結について御

説明申し上げます。 

 下記のとおり工事請負を締結するものでございます。 

 １、工事名は、勅使グラウンド改修工事です。 

 ２、工事場所は、豊明市沓掛町勅使地内です。 

 ３、工事の概要は、グラウンド・コート舗装及び防球ネット等の整備を行います。 

 ４、請負契約金額につきましては１億3,530万円です。 

 ５、請負契約者は、豊明市新田町中ノ割76番地２、株式会社山本工務店豊明営業所所長、

片嶋博文です。 

 ６、契約の方法は、一般競争入札（事後審査型）です。 

 この案を提出するのは、勅使グラウンド改修工事施工のため必要があるからでございま

す。 

 続きまして、本会議場で机上配付させていただきました資料について御説明申し上げま

す。 

 資料番号ナンバー１をごらんください。 

 このたびの勅使グラウンド改修工事の工程表と、２枚目が工事図面でございます。 

 まず、このたびの改修工事は、県の標準工期では約290日の規模でございますが、使用制

限期間を少しでも短くするため、工程表のとおり200日弱で実施する予定です。 

 本事業は当初予算での計上で、予定価格で１億5,000万円を超える大規模な工事であるた

め、年度当初より着手して、６月定例月議会への契約議決の上程が困難でしたので、この

たびの９月定例月議会の初日に議決をお願いすることとなりました。 

 次に、資料の２枚目、Ａ３の工事図面をごらんください。 

 このたびの工事では、防球ネットやフェンス、バックネット等の整備があるため、建設

用重機や資材を一旦グラウンドに置く必要があります。工事前半で防球ネットやフェンス、

バックネット等の改修を行い、後半にグラウンド面を工事する工程で、本日の議決をいた

だきましたら、９月から約７カ月の閉鎖期間の工期で効率よく工事を進めてまいります。 

 以上で議案第61号 工事請負契約の締結についての説明を終わります。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 理事者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

 近藤郁子委員。 
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○近藤郁子委員 今回の工事で現況と大きく変わるような工事になるところがあります

か。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今回の工事の中で大きく変わるところとございますが、

防球ネットを新しく新設するというところが大きなことだと思います。 

 今、勅使グラウンドのところでは、全ての面でＡからＤ面までの４面ございます。お手

元にお配りしましたＡ３の図面のところのそれぞれの角のところに、Ａ面、Ｄ面という形

で四角く囲ってあるところがございますが、その中のこの図面の中での左下のところがＣ

面というグラウンドになります。そちらのところの周囲の防球ネットが今、ないような状

態になっておりまして、ファウルボールとかが外へ飛んでってしまっているような状況が

時々ございますので、今回そこを全て設置するという形にして、いわゆる外へ出ていくよ

うなボールを防いでいく、そこが大きく変わってくることかと思います。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 確認ですが、工事中に関しては、グラウンドは全面使用禁止という

ことでよろしいですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、林議員のおっしゃるとおり、工事期間中については

使用を制限させていただいております。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 先ほどの変わるところの質疑に対して、Ｃ面に防球ネットがないからこ

こにつくるということ、新設するということなんですけど、Ｂ面の防球ネットをかさ上げ

するとか、そういう高さをさらに高くするとか、そういうことはないんですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今回の工事につきましては、そういった今、宮本議員お

っしゃるところについては施工の内容には入っておりません。あくまでちょっと今、ほか



- 5 - 

のところに比べて低い場所、そこについて重点的に外へ出てくのを防止するために設置を

させていただく工事でございます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 防球ネットを更新するということなんですけれども、過去にネット

を飛び越えてそういう民家に入ってしまったりとか車や通行に当たったりしたと、そうい

うような事例はあるんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 過去にもそういったことで近隣の方から御意見を賜った

ことはございます。Ｃ面のほうに面した側に勅使台団地の住宅地がございますので、そち

らのほうにファウルボールとかが飛んでいって、何か当たって壊れてしまったということ

ではないんですが、ボールが飛んできたということでの御意見をいただいたことが過去に

はございました。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 工事のグラウンドの中の土の関係なんですけど、これは先ほどの本会議

質疑の中では、掘り返したりはしないと。その上に土をかぶせるという、そういうような、

要するに、今の地面というか土地に新たな土を乗せるという、そういうイメージの工事の

グラウンドの改修方法というイメージでいいんですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 先ほど本会議の中でのちょっと補足になろうかと思いま

すが、全くもって全てを乗せてしまうということではございません。何ていうんですかね。

土をある程度、今回の場合は土壌改良材をまぜていく形になりますので、すき込む形で、

ある程度のところは土を一回取ります。取った中に土壌改良材を攪拌してまぜて、再度ま

たそれを戻すという形になりますので、そのまんま素直に上に乗っけるという形ではなく、

一度そこである程度削る部分というのは出てくるかと思います。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 
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 宮本委員。 

○宮本英彦委員 ということは、ある程度削って、削った上に土壌改良材を乗っけた土を

上乗せすると。そのことによって水はけはどうなりますか。現在雨が降ると、勅使グラウ

ンドはまだこれ、いいほうなんですけど、さらに水はけがよくなるという理解でよろしい

ですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、宮本議員さん、御心配されて御指摘いただいた内容、

確かに水はけの状態というのも、長年やはりちょっとグラウンドのほうの整備に手を入れ

ていないようなこともありますので、余り状態としてはよくない状態でございます。今回

土壌改良材、入れることによって、今の水はけ、いわゆる透水性のところも保たれて改善

されていくというふうに考えております。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 近藤ひろひで委員。 

○近藤ひろひで委員 関連で。 

 多分表面を若干すき取って、それも勾配を考えてすき取った上で、そのすき取ったとこ

ろをまた土壌改良した薬品を入れる。結果としては、いわゆるアスファルトの舗装みたい

なものじゃないんで、かたい土になると。それで、そうすると、使用時の穴が掘れたり、

雨で土がやわらかくなってそこが水たまりができちゃったり、そういうのを防ぐような工

法をとられるということでよろしいですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、近藤議員がおっしゃられるとおり、ある程度体育施

設に求められるいわゆる傾斜、それを保った形でのグラウンドの整備にはなります。その

中で、先ほどのいわゆる透水性、いわゆる表面のところに余り水が残らないようにするよ

うな、そういった部分もあわせて工事としては施工していく、そんなことを考えておりま

す。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 近藤委員。 

○近藤ひろひで委員 削れにくくなるというところをお答えください。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 深草課長。 
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○生涯学習課長（深草広治君） そうですね。確かに通常の使用をしていただく中で削れ

にくくなるというか、プレーをしていただく分にはどうしてもでこぼこができてしまうこ

とはあろうかと思いますが、そういった部分についても利用者の中に注意をしていただく

ような形で、なるべく現状を保つような形には考えております。 

 土についても、今回山砂を入れる予定をしておりますので、表面上はかなり締まってく

る形で、議員おっしゃられるような形で、削れにくくはなるかなというふうには思ってお

ります。 

 先ほどのお話の中でのいわゆる排水の関係でございますが、そちらも今回の土壌改良を

行うものについては、水を保水していくのとあわせて、いわゆる排水の部分についても、

一回ため込んだものがまた蒸発していくような形の機能もありますので、排水についても

その点については問題ないかというふうに考えております。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 先ほどＣ面のほうで外にボールが出てってしまったことがあるとい

うことだったんですけど、Ｂ面のほうは防球ネット、変えないということなんですけれど

も、そっち側のほうで外に出たりとか、そういうことはなかったんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） Ｂ面側のほうからというような話でこれまで私のほうで

苦情があったとか、そういったことは聞いておりません。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 いとう委員。 

○いとうひろし委員 工程表を見ますと、これ、グラウンドのこの整備が書いてあるんで

すけど、このグラウンドの周りの樹木だとか、側溝の横の辺とか、駐車場は工程には入っ

ていないんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） まず、グラウンドの周囲を取り囲んでいる樹木について

は、こちらについては、既にいわゆる工事に支障がある樹木も中にはございましたので、

その点については今、剪定はもう行っております。 
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 あと、駐車場については、今回の工事の中の施工箇所には入っておりませんので、工事

としては手を加えることはございません。 

 以上です。 

○いとうひろし委員 以上です。ありがとうございました。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 この契約の１億3,530万の中にキュービクルの関係とかトイレの関係、こ

れは別の工事予定ということでよろしいですか。この中には入っていないんですよね。入

っているんですか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、御質問いただいたキュービクルだとかトイレは、今

回の工事の中には入っておりません。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 近藤ひろひで委員。 

○近藤ひろひで委員 工事と大きくかかわる工程について、関連するので質問します。 

 通常は勅使のグラウンドの予約というのは何カ月前からできるんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 通常ですと２カ月前からという形になります。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 近藤ひろひで委員。 

○近藤ひろひで委員 そうすると、３月までに大体私もいろんなグラウンド、とったりす

るときにあらかじめとりたいので、年度初めというのは当然集中するんですよね、申し込

みがね。順番にとっていきたいので。だから、どうしても４月に年度をまたぐと大変だと

いう意味もあってこの工程が設定されてるんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） そうですね。今、おっしゃられるとおり、ちょっと年度

をまたぐと、次年度からの利用者の方にも非常に迷惑はかかりますので、その点も含まれ

た中で工程は考えております。 
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 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 確認なんですけど、さっきのトイレとキュービクルは別の工事というこ

とですので、これは別の工事で、同じ期間のタイミングで、来年３月末までに並行して工

事がされるという理解でいいのか、どうでしょう。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、宮本議員がおっしゃるとおりで、この工事の期間中

の中にあわせてそちらのトイレの工事等も行う予定でございます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 宮本委員。 

○宮本英彦委員 それと、ネットフェンス、さっきの防球ネットもありますけど、ネット

フェンスの改修箇所というのは、Ａ面のこのバックネットのフェンスは全面これも改修さ

れるのか。あるいは、このグラウンドそのものをぐるっと囲んでいる、この図面でいくと

上のほうの囲んでる場所、それから、テニスコートのほうもフェンスが囲んでますよね。

この囲みのフェンスも全部取っかえるということで、そういう工事内容でしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、御質問いただいた、まず、バックネットでございま

すが、こちらについては、Ａ面側のバックネットを全面張りかえる予定をしております。 

 ネットフェンスにつきましては、一部のところだけの張りかえでございます。特に傷み

がひどい、今回はお手元のほうの平面図の上のほうに、ちょうどセンターのところにネッ

トフェンスということで、87メートル、約90メーター弱のスパンでネットフェンスの取り

かえというのがあります。こちらのところの傷みが全体の中でも特にひどいので、ここの

ところを今回は張りかえをさせていただく予定でございます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 委員の皆さんに申し上げますけれども、契約の締結

の案件ですので、お願いします。 

 ほかに質疑のある方、ございますか。 

 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 先ほどの全面使用禁止というとこなんですけども、そこを使用して
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いた利用者の方がかわりに使えるようなグラウンドは、市内だったり近隣にあるのでしょ

うか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 今、御指摘いただいた別のグラウンドということでござ

いますが、やはりグラウンドを使われる、例えばソフトボールだとかそういった部分とか

であれば、市内の都市公園のところにグラウンドがあるところがございますので、そうい

ったところを御利用して、今でも利用はしていただいている、そんな状態でございます。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 施工実績は、この先ほどの山本工務店さんですけど、尾張旭、尾張建設

事務所などということだったんですけど、ここの業者さんは、自治体の関係の工事はかな

り実績はそのほかにも、金額的には別にしても、工事実績そのものはほかにどんなもんで

しょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 先ほど本会議の、尾張旭さんの実績のほうをこちらから

回答させていただいたと思いますが、そのほかにも、日進市さんのほうでも約１億近い実

績もございます。本市でおきますと、平成23年度になるんですが、熊野豊明線の道路の工

事のほうにも携わった実績があるということで確認しております。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 いとう委員。 

○いとうひろし委員 株式会社山本工務店、豊明営業所とあるんですけども、本社はどち

らにある会社なんですか。お尋ねします。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 日進市のほうに本社はございます。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 林委員。 
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○林 ゆきひろ委員 今回の入札できる事業者の資格条件というのはどういうものがあっ

たんでしょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 答弁願います。 

 深草課長。 

○生涯学習課長（深草広治君） 幾つかの資格条件がございますが、先ほど申し上げまし

た、過去５年間においていわゆる県内においての契約金額１億以上のもの、それも１つの

条件でございます。 

 また、あと、市内の中に本店もしくは契約先の事業所を有する者かどうかということ、

あとは、特別にそういった運動施設等の技師、そういった者を元請、下請問わず有する者、

そういったものの仕様でございます。 

 以上でございます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 当初予算を見ますと、今回の予算が１億9,160万4,000円ということ

で、営繕工事費というふうに入っているんですけども、このうち幾らが今回の勅使グラウ

ンドの改修工事だと考えているんでしょう。その予算のうち幾らが改修工事の費用なんで

しょうか。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 今回の議案に関係あるかということですよね。そう

いうことですね。 

 答弁願います。 

 小串教育部長。 

○教育部長（小串真美君） 当初予算書のほう、見ておっしゃってるかと思うんですけれ

ども、そこには、このたび今、上程させている工事と、先ほど宮本委員からございました

キュービクル、トイレ、そういったものを含んでおります。それぞれ見積もりをとって積

算をしておりますので、本会議場でもお答えしましたが、この分が幾らというのは細かく

分けてどこかに報告しているというものでございませんので、御理解いただきたいと思い

ます。 

 終わります。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほか、ございませんか。 

（進行の声あり） 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 以上で質疑を集結し、討論に入ります。 

 討論のある方、挙手を願います。 
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 林委員。 

○林 ゆきひろ委員 議案第61号 工事請負契約の締結について、賛成の立場で討論いた

します。 

 フェンスに関して、私も一度見に行ったんですけども、非常に老朽化しており、穴だら

けの状況でありました。また、防球ネットも低く、ボールが飛び越えて、先ほど近隣の住

民にも御迷惑をおかけしたということなので、すぐに工事を進めていただきたいというふ

うに思います。勅使グラウンドのような大きなグラウンドはなかなかないと思いますので、

少しでも早く市民が使えるようにしてほしいです。 

 それと、即日に決めなければならない議案や緊急議会はやむを得ないこともあると思い

ますが、審議をする時間が短くなってしまいますので、できるだけ計画的に設計、入札、

契約の準備をお願いします。 

 今回の議案については賛成といたします。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 近藤ひろひで委員。 

○近藤ひろひで委員 議案第61号について賛成の立場で討論します。 

 特にＡ面のバックネット裏へ行くと、本当にいろんな大会で市外からたくさんの方、見

えるんで、ちょっと心苦しい思いをしておりました。きれいにしていただいて、また、先

ほどの質問もそうですが、工期が限られているので、即決、やむを得ないかなと。なるべ

く早く年度内に完了して、４月以降の利用者の方に安心して使っていただけるような工事

を進めていただきたいと思います。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 宮本委員。 

○宮本英彦委員 賛成の立場で討論をいたします。 

 勅使グラウンドは私も一般質問で２回取り上げておりまして、やっと念願の改修工事が

できたという。で、今回の議案はグラウンドの改修そのものですけれど、そのほかにもト

イレ関係も入っておりますし、で、ここのこの真四角の多目的グラウンドというのは愛知

県内でも比較的少なくって、ソフトボールが完全に４面とれるというグラウンドも少ない

んですよ。ですから、この契機にどんどん他の団体にアピールをしていただいて、少し収

入増もいくかどうかは別にしまして、積極的で活発な活用をさらに期待したいなと思って

おりますので、そういうことも思いながら賛成とさせていただきます。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 
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 近藤郁子委員。 

○近藤郁子委員 賛成の立場で討論させていただきます。 

 随分と古くなってきておりますので、もう早く改修していただきたいというのは皆さん

と同じ思いです。 

 あと、いろんな天候等もありますので、そういった天候も加味された工期であるという

ふうに思っておりますので、できるだけ御利用いただく方々に４月からちゃんと使ってい

ただけるような工事に進めていただきたいというふうに思います。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 いとう委員。 

○いとうひろし委員 賛成の立場で討論させていただきます。 

 豊明、今のソフトボールが４面できるってこと、本当に非常にすばらしいことだと思い

ます。豊明にはソフトボールの日本代表の子がおります。その子たちがより日本で活躍で

きるように、その取材なんかも今後ふえてくるかと思うので、新しい設備になったグラウ

ンドに期待いたします。 

 以上です。 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ほかにございませんか。 

 以上で討論を終結し、採決に入ります。 

 議案第61号は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○建設文教委員長（清水義昭議員） 御異議なしと認めます。よって、議案第61号は、全

会一致により、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 以上で、本委員会に付託されました案件の審査は終了いたしました。 

 お諮りいたします。委員会報告書については私に一任願えますか。 

（異議なしの声あり） 

○建設文教委員長（清水義昭議員） ありがとうございます。 

 委員会報告書については例に従い提出をさせていただきます。 

 慎重な御審査、御苦労さまでした。これにて建設文教委員会を閉会いたします。 

午前１１時２５分閉会 

 

 

 


